



MUNICÍPIO DE ALMODÔVAR

EDITAL N.º 95/2018

RETIFICAÇÃO DOS EDITAIS N.º 67/2018, 68/2018, 69/2018 E 70/2018

Lucinda Maria Marques Jorge, Vice-Presidente da Câmara Municipal de Almodôvar: -----

Torna público que: -----

Após divulgação dos Editais em referência, cujo objeto remete para o Corte de Fornecimento de Água em diversas localidades, verificou-se que a sua numeração deveria ler-se da seguinte forma: -----

Onde se lê:-----

“Edital n.º 67/2018”;-----

“Edital n.º 68/2018”;-----

“Edital n.º 69/2018”;-----

“Edital n.º 70/2018”;-----

Deverá ler-se: -----

“Edital n.º 67-A/2018”;-----

“Edital n.º 68-A/2018”;-----

“Edital n.º 69-A/2018”;-----

“Edital n.º 70-A/2018”;-----

Para que não se alegue desconhecimento, mandei passar este e outros de igual teor que vão ser afixados nos lugares públicos do costume e publicitado na página eletrónica do Município de Almodôvar – www.cm-almodovar.pt.-----

Município de Almodôvar, aos 06 de abril de 2018

A Vice-Presidente da Câmara Municipal

- Lucinda Maria Marques Jorge -